

人行道裸露两根钢筋头

市民:容易绊人 芝罘区综合行政执法局:尽快处理



脚下有“拦路虎”
不小心被绊倒了



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)12日,有市民向“烟台民意通”热线6601234反映,在芝罘区西南河路西侧人行道上露着两根钢筋头,该人行道位于烟台十二中东侧,来往人流量大,高出路面的钢筋头,给行人带来很大安全隐患,希望相关部门尽快处理。

12日,根据市民反映,记者来到芝罘区西南河路烟台十二中东侧,发现人行道上两根钢筋头露出地面,高度约2厘米,行人路过时很容易被钢筋头绊倒。

“这两个钢筋头露出路面已经有一段时间了,给行人带来很大安全隐患,最近就有行人被绊倒过。”市民张先生告诉记者,“钢筋头是以前施工时留下来的,地面以下埋得很深,没有机械工具很难拔出来。人行道就在烟台

十二中围墙东侧,每天有很多学生、市民路过这里,希望相关部门尽快清理这个‘拦路虎’。”

12日下午,记者向辖区的南洪社区居委会反映此事,社区迅速安排网格员赶赴现场查看。社区网格员看后立即联系烟台市市政养护中心,设施科工作人员表示,该路段管理职能已经移交给了芝罘区。社区

网格员又紧急联系芝罘区相关部门处理。“这里靠近学校,马上就要中考了,须尽快消除人行道上的安全隐患。”网格员说。

记者随后联系到芝罘区综合行政执法局,工作人员表示将通知相关部门尽快处理。

人行道上的钢筋头何时能拔除?“烟台民意通”将持续关注。

烟台市城市运行中心 烟台晚报 烟台民意通 直通12345 烟台民意通热线 6601234 本栏目由山东新势力律师事务所提供法律支持

凤台小区农贸市场东门有个土坑下雨就会积水

莱山区迎春大街与曹家花园小区交界处路面坑洼不平。

黄渤海新区凤台小区农贸市场东门,有个土坑一下雨就会积水,影响市民出行。

福山区福海路与汇福街十字路口往北至黄渤海新区路段东西两侧非机动车道路上,有多处坑洼。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理



如何修改社保登记的手机号?

咨询:个体工商户给员工缴纳各项社保的费率分别是多少?

答复:个体工商户给员工缴纳社会保险费需缴纳基本养老保险费、失业保险费、工伤保险费。缴费比例为:基本养老保险24%(单位16%,个人8%)、失业保险1%(单位0.7%,个人0.3%)、工伤保险按照行业实行差别费率(现行费率:一类0.24%、二类0.48%、三类0.84%、四类1.08%、五类1.32%、六类1.56%、七类1.92%、八类2.28%,由单位缴纳)。

咨询:什么情况下需要转移养老保险关系?

答复:养老保险关系转移就是把您在原工作地缴纳的养老保险转到新工作地。有了这项业务,不管您到哪里工作,养老保险关系都可以跟着转移。办理转移手续后,您缴的每一笔养老保险费都可以合并在一起,等到退休时,养老金一分都不会少。

跨省或跨制度流动是需要转移养老保险关系的。例如,您从烟台的公司到上海的公司工作,两个公司不在同一个省,就叫作跨省流动,是需要转移养老保险关系的。如果您之前在农村务农,缴了城乡居民养老保险,之后应聘到企业上班,又参加了城镇职工养老保险,这叫跨制度流动,也是需要转移养老保险关系的。如果您之前在企业上班,缴纳企业养老保险,后来又在机关事业单位上班,缴纳养老保险,这也叫跨制度流动,也是需要转移养老保险关系的。

咨询:通过市人社局微信平台查询个人参保信息时,平台提示其手机号码与登记的手机号码不相符,如何修改社保登记的手机号码?

答复:修改社保登记的手机号码有四种方式:一是用人单位可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“单位登录”,登录系统,选择“企业职工基本信息修改(非关键)(单位)(中台)”,完成单位职工手机号码登记或变更;二是参保人员可持身份证或者社保卡原件,在烟台市范围内任一社会保险经办机构内设的自助终端或社保窗口完成社保手机号码登记或变更;三是参保人员可通过“烟台市人力资源和社会保障局”官方网站,点击“烟台人社网上办事大厅”,选择“个人登录”-“山东政务服务网登录”或“电子社保卡扫码登录”,登录后选择“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更;四是参保人员也可通过“烟台市人力资源和社会保障局”微信公众号,在“我的”-“个人绑定管理”中,按照提示完成实名认证后,点击“微人社”-“掌上大厅”-“我要办事”-“一件事事项”-“企业职工基本信息变更(中台)”,完成社保手机号码登记或变更。

张孙小娱 余保轩

社会保险 咨询台 烟台晚报与烟台社会保险服务中心合办 记录一生 保障一生 服务一生

福迎街上3棵大树严重倾斜

社区协调专业人员清理

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,有居民通过“烟台民意通”热线6601234反映,芝罘区福迎街上有3棵大树受风雨侵蚀,树干严重倾斜,摇摇欲坠的树冠正对着邻近居民住宅,存在极大的安全隐患。

接到报料后,记者第一时间联系万华社区。社区立即启动网格化联动机制,迅速将险情上报至幸福街道办事处市容办。街道办事处市容办联合

建投园林单位专业人员与社区工作人员一起,即刻赶赴福迎街隐患点实地勘查。

经过实地勘查,建投园林单位立即组织专业人员,调配设备进场处置。处置期间,网格员刘俊霞主动协助维持现场秩序、安抚居民情绪,保障作业安全有序推进。在多方高效协作下,3棵危树被迅速清理,安全隐患得以彻底排除。



医保政策对患者住院天数无限制

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)日前,市民杨先生致电“烟台民意通”热线6601234咨询,他母亲缴纳的是烟台市的居民医保,因最近身体不舒服,想去医院住院做检查。杨先生想了解居民参保人住院是否有起付线,报销比例和最高支付限额是多少,住院天数和费用是否有限制?

记者从市医保局了解到,居民医保住院起付标准为:一级医院300元,二级医院500元,三级医院800元;第二次住院按50%执行;第三次及以后住院每次按100元执行。恶

性肿瘤患者在一个医疗年度内多次因放疗、化疗、靶向药物治疗住院发生的医疗费用,只扣一次起付标准。入、出院时间不在同一年度的,以入院时间计算。

参保居民在一个医疗保险年度内,因病住院发生的符合规定的医疗费用,在起付标准至最高支付限额以内的,根据医院等级按以下标准支付:按一档缴费的,在实施基本药物制度的一级医院发生的住院医疗费用按90%比例支付,在未实施基本药物制度的一级医院住院的按70%支付;二级医院按58%支付;三级医院按45%

支付。按二档缴费的,一级医院按90%比例支付,二级医院按72%支付,三级医院按60%支付。

我市参保居民在一个医疗年度内,年度最高支付限额一档缴费为18万元,二档缴费及各类在校大学生、未成年居民为22万元。

患者的住院天数和住院费用,应由医疗机构根据患者的病情作出医学判断。医疗机构以“病人住院时间长”“住院15天必须出院”“住院费用超标”等理由要求病人出院的做法是不合理的,我市医保政策对住院天数和费用没有相关限制。